## corsoCorso MS OFFICE

Luogo Piemonte, Torino

https://www.annuncici.it/x-9606-z



corso Corso MS OFFICE AVS Srl, centro di formazione, traduzione e grafica in Torino offre corso di GRUPPO Microsoft Office presso la propria sede di Via Cesana. Le lezioni sono impartite da docenti professionisti del mestiere, in aule confortevoli.

Il corso è rivolto a tutti e al termine dello stesso verrà rilasciato l&8217; attestato di partecipazione.

N.B. L&8217;inizio del corso è previsto al raggiungimento del numero di iscritti.

Per i dettagli dell&8217;iscrizione contattar AVS Srl. Torino (TO)

	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
温	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.tt/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
	https://www.annuncici.it/x-	9606-z
	corsoCorso MS	OFFICE
7.4	https://www.annuncici.it/x-	9606-z